YpoK MmatemaTuky 2 knacc

= Tema ypoka: «3akpenfeHne N3y4eHHoro
3a rog»

= CocTtaBuna: YUUTEJIb Ha4aJibHbIX KJ1laCCOB

MOY COLU Ne33 r.OHrenbca CapaTtoBCKOU
obractu

= [nyxoBa U.B.
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[aBainte, pebsata, yunTbCs
cumTaTb,

[OennTb, yMHOXaTb,
npnbaBnATb, BblYMTATD.
3anomMmHuTe BCe, 4YTO Oe3
TOYHOro cyeTa

f
He caoBuHeTca ¢ mecTta oo
paborTa.

Llenn ypoka:
7 xouy ...

YYUTBCSA peLuaTb
3agayn.

BbIYUCTIATb
NMPUMEDHI.

» pellaTb YpaBHEHUS.

= YYNTBCA ObITb
BHUMATESbHbIM.

= PAa3BUBATb NaMAThb.



[lonb3ysicb crilocoboM crioXXeHuUs1 0OUHaK0o8bIX
criazaemablix, 3anuuiume rosiy4eHHbIe
pe3yribmamabl 8 ropsiOke 8o3pacmaHusi.

| BApMaHT: || BApMaHT:




MbilwnHaa actadeTa

benbin — 2 BapuaHT Cepblit — 1 BapuaHT
. 15-8= 7 . 6:1= 6
12:2= ¢ 0+9= 9
3x3= 9 - 19-11=8
12-3= ¢ 1x7=7
4x2= g . 24-15=9
1x7= 7 14-7=179




Kak Haumu dpyz2oe npou3eedeHue’?
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PNIMUHY TKA




3apnava Jleononbaa

Y kota Jleononbaa B KBapTUpe B 3 akBapuymax
XuByT 18 pbibewek. Ckonbko pbidb B 5

akBapumymMax Ha gade KoTa, eCrnim B KaXkaoMm pblo
OdMHaKOBOE KONMm4ecTBo?

CKonbko Hago akBapuymoB ansa 60 pbi16?

3aK.






















PelunTb ypaBHEHUS

MAJIBYUNKU OEBOYKU
= X-9=72 = 8+ b =506




Kakou oayuHeL3aGOR HYKHO
ycmaHB88UmBb Miidddmam, ymobbi

ozopodurtis mecnio kri40a?




CamocTosaTernbHasa paboTa

= Paboyasa tetpanb, c. 37, Ne 15,
16, 17




7 . N—
Pebata, nomHuTe:

«3HaHue, nyullee

boratc o!»
()




JlomaliHee 3agaHue

1. TloBTOpPATbL BCe paHee U3y4YyeHHble npasuna.
2. c. 59 Ne 31B y4yebHuke
3. o »xenaHuto c. 58 — 3agaHne Ha CMeKarnky.




